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Camping 1 Camping 2
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oK Op de camping v ) v () v )

Hierboven ziet u twee ‘campings’. Ze vormen het speel-
veld van twee afzonderlijke puzzels.

Zet op beide campings 11 tenten op. Er is per camping één
tent van 4 hokjes, twee van 3 hokjes, drie van 2 en vier van
1 hokje. U ziet de in te vullen tenten onder de beide
campings staan.
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De cijfers buiten het diagram geven aan hoeveel tentdelen
i zich in een regel of kolom bevinden. Rondom iedere tent
moet steeds minimaal één hokje grasveld voorkomen (=
een leeg grijs vakje). De tenten mogen elkaar op geen
enkele manier raken.
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